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ACTA NÚMERO 168/XII/3.ª SL 

 

 

Aos 04 dias do mês de fevereiro de 2014, pelas 15:00 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e 

Mar, na sala 2 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha 

de presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:   

 

 

 1. Distribuição do Projeto de Resolução nº 914/XII/3ª - GP/BE - Recomenda ao Governo 

medidas para a proteção e valorização da produção de bivalves no Algarve. 

 

 2. Fixação da redação final do texto da Resolução "Recomenda ao Governo a valorização 

do pequeno produtor/agricultor (Projeto de Resolução nº 367/X///1ª - GP/CDS-PP). 

 

 3. Audições sobre bivalves - Metodologia e calendarização. 

 

 4. Audições, audiências e visitas de trabalho - Ponto de situação. 

 

 5. Outros assuntos. 

 

 

 

A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente da Comissão Deputado Vasco Cunha, que 

cumprimentou todos os Senhores Deputados presentes. 

 

No ponto 1 da OD procedeu-se à distribuição do Projeto de Resolução nº 914/XII/3ª - GP/BE - 

Recomenda ao Governo medidas para a proteção e valorização da produção de bivalves no 

Algarve. 

http://arexp1:7780/wininiciativas/XII/textos/pjr914-XII.doc  

 

No ponto 2 da OD procede-se à fixação da redação final do texto da Resolução "Recomenda ao 

Governo a valorização do pequeno produtor/agricultor (Projeto de Resolução nº 367/X///1ª - 

GP/CDS-PP). A redação final foi confirmada por unanimidade. 

http://arexp1:7780/wininiciativas/XII/textos/pjr914-XII.doc
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Redação finaldo Projeto de Resolução nº 367XII1.ª.msg   
 

No ponto 3 da OD teve lugar um breve debate sobre a metodologia destas audições referentes à 

temática dos bivalves. Foi decidido a sua junção em 4 grupos. Quanto à sua calendarização será 

feita com a brevidade possível, cientes que no mês de fevereiro temos uma agenda mais limitada, 

dada a realização de várias jornadas parlamentares. Usaram da palavra os Senhores Deputados 

Miguel Freitas (PS), Helena Pinto (BE), Cristóvão Norte (PSD) e João Ramos (PCP).  

 

No ponto 4 da OD o Senhor Presidente referiu as audiências e visitas pendentes (mapas 

distribuídos). Referiu que a CAM tem que encontrar espaço para a sua realização, sublinhando que 

o mês de fevereiro se encontra algo limitado, devido à realização de jornadas parlamentares, como 

já atrás foi relevado. 

 

No ponto 5 da OD, outros assuntos, foi sublinhada a necessidade de uma melhor articulação entre 

Comissões. Esta situação relava do facto de ter sido marcada uma audição sobre a PAC, sem o 

acordo prévio da CAM e ainda a marcação de audições sobre a PPL n.º 183 (Chamada lei dos 

Solos) que a CAM também não foi formalmente avisada. Acresce que a CAM tinha requerido a 

audição de quatro Confederações, só foram consideradas duas e nada foi oficialmente comunicado 

à CAM. 

Depois de um breve debate em que intervieram os Senhores Deputados Pedro do Ó Ramos (PSD), 

Manuel Isaac (CDS-PP), Miguel Freitas (PS), João Ramos (PCP) e Helena Pinto (BE) foi decidido 

que o Senhor Presidente enviaria uma carta à 11.ª Comissão questionando o porquê de não 

termos sido aviados das audições e ainda da exclusão de duas das confederações propostas, e 

ainda falar com o Senhor Presidente da CAE sobre a audição com o Eurodeputado Capoulas 

Santos sobre a PAC, prevista para dia 19 de fevereiro.  

A reunião foi gravada em: 

http://srvvideo3/site/XIILEG/3SL/COM/07-CAM/CAM_20140204_2.mp3  

 

  

 

 

http://srvvideo3/site/XIILEG/3SL/COM/07-CAM/CAM_20140204_2.mp3
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A reunião foi encerrada às 16:00H, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois de lida e 

aprovada, será devidamente assinada. 

 

Estiveram presentes os Senhores Deputados. 

  
  
 
  
  
 Abel Baptista 
 Cristóvão Norte 
 Fernando Jesus 
 Fernando Marques 
 Helena Pinto 
 João Ramos 
 Jorge Fão 
 Jorge Rodrigues Pereira 
 José Luís Ferreira 
 Luís Pedro Pimentel 
 Manuel Isaac 
 Maria José Moreno 
 Mário Simões 
 Miguel Freitas 
 Nuno Serra 
 Pedro Alves 
 Pedro do Ó Ramos 
 Pedro Lynce 
 Renato Sampaio 
 Vasco Cunha 
 Afonso Oliveira 
 Graça Mota 
 Hermínia Azenha 
 João Paulo Pedrosa 
 Mário Magalhães 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Glória Araújo 
 Rosa Maria Bastos Albernaz 
 Ulisses Pereira 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
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Palácio de São Bento, 04 de fevereiro 2014 

 

.O Presidente 

 
 

(Vasco Cunha) 


